

---

## Erratum

---

Gouvernement du Québec

Education Act  
(R.S.Q., c. I-13.3)

**School tax**  
**— Computation of the maximum yield for the**  
**2000-2001 school year**

*Gazette officielle du Québec*, Part 2, 21 June 2000,  
Vol. 132, No 25, page 2802.

On page 2802, we should read “**O.C. 732-2000**,  
15 June 2000” instead of “**O.C. 732-2000**, 14 June 2000”.

4321